
 

CONSIGLIO REGIONALE DELLA SARDEGNA 
  Servizio delle Commissioni e degli Studi legislativi 

SESTA COMMISSIONE PERMANENTE 
4/64^ SEDUTA DELLA SEDICESIMA LEGISLATURA 

9 FEBBRAIO 2021, ORE 10.00 

S I N T E S I  

Elezione di un Segretario; 
Interpellanza n. 140 sulle procedure di definizione dei fabbisogni di personale e l’individuazione delle 
sedi di assegnazione del personale amministrativo del SSR; 
Audizioni sullo stato della diabetologia in Sardegna: 

Assessore regionale dell’igiene sanità e assistenza sociale; 
Presidente AMD sez. Sardegna (Associazione Medici Diabetologi); 
Presidente SID sez. Sardegna (Società Italiana di Diabetologia) 
Direttore del Centro di Diabetologia Pediatrica Ospedale Microcitemico Cagliari; 
Presidente SIMDO sez. Sardegna (Società Italiana Metabolismo Diabete e Obesità); 
Presidente Federazione Rete Sarda Diabete; 
Presidente dell’Associazione Diabete Zero; 

Parere sulle parti di competenza della Manovra Finanziaria. (Qualora pervenuta); 
Audizione dell’Assessore regionale dell’igiene sanità e assistenza sociale e del Commissario straordi-
nario ATS sul Piano vaccinazioni Covid-19. 

 

Sono presenti: Gallus, Lai (per Cocco), Piga (per Mundula), Agus, Ciusa, Ganau, Lancioni, Mele, Peru, 

Pinna, Satta G.A., Schirru. 

 

Intervengono inoltre: Oppi; l’Assessore dell’igiene sanità e assitenza sociale, Nieddu; il Commissario 

Straordinario ATS Sardegna ex L.R. 24/2020, Temussi; per AMD sez. Sardegna (Associazione Medici 

Diabetologi), Lai; il Presidente SID sez. Sardegna (Società Italiana di Diabetologia), Ghiani; il Direttore del 

Centro di Diabetologia Pediatrica Ospedale Microcitemico Cagliari, Ripoli; il Presidente SIMDO sez. 

Sardegna (Società Italiana Metabolismo Diabete e Obesità), Tonolo; il Presidente Federazione Rete Sarda 

Diabete, Trentin; il Vice Presidente dell’Associazione Diabete Zero, Piras; il Presidente Associazione 

Diabetici Sardegna; Garau; il Presidente Federazione Diabete Giovanile, Cabras. 

 

 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE GALLUS 

 

Inizio: ore 10.40 

Elezione di un Segretario 
 
La Commissione rinvia. 

Interpellanza n. 140 
 
L’On. Oppi svolge l’interpellanza, l’Assessore Nieddu risponde e l’On. Oppi replica. 
 

Audizioni sullo stato della diabetologia in Sardegna  
 
La Commissione sente gli intervenuti. 
La Commissione delibera di invertire i successivi argomenti all’ordine del giorno. 
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Piano vaccinazioni Covid-19 

 
La Commissione sente gli intervenuti. 
 
 

Parere sulle parti di competenza della Manovra Finanziaria 
 
La Commissione rinvia. 
 
 
 
 
 

Fine: ore 14.25 

Riconvocazione: a domicilio 

 

 
Il referendario consiliare 
– dott.ssa Noemi Atzei – 


